安徽古井贡酒股份有限公司 关于完成工商登记变更并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证本公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

安徽古井贡酒股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年8月27日召开第九届董事会第八次会议,会议审议通过了《关于修订公司章程的议案》,根据公司2020年12月11日召开的2020年第一次临时股东大会审议通过的《关于提请股东大会授权董事会及其授权人士全权办理本次非公开发行A股股票相关事宜的议案》的相关授权,本次公司章程修订事宜无需提交股东大会审议。具体内容详见公司于2021年8月28日在巨潮资讯网披露的相关公告。

近日,公司完成了工商变更登记及备案手续,并取得了由安徽省市场监督管理局核发的《营业执照》。具体内容如下:

名称:安徽古井贡酒股份有限公司

统一社会信用代码: 913400001519400083

类型:股份有限公司(台港澳与境内合资、上市)

住所:安徽省亳州市古井镇

法定代表人: 梁金辉

注册资本: 伍亿贰仟捌佰陆拾万人民币元整

成立日期: 1999年 03月 05日

营业期限: 1999年03月05日至长期

经营范围:粮食收购(凭许可证经营),生产白酒、酿酒设备、包装材料、玻璃瓶、酒精、油脂(限于酒精生产的副产品),高新技术开发、生物技术开发、农副产品深加工,销售自产产品(该公司于

1996年5月30日登记注册为内资企业,于1999年3月5日变更为外商投资企业)。

特此公告。

安徽古井贡酒股份有限公司 董事会 二〇二一年九月十七日